
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про внесення змін до Положення про систему безперервного 

професійного розвитку працівників сфери охорони здоров’я» 

 

1. Мета 

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 

Положення про систему безперервного професійного розвитку працівників 

сфери охорони здоров’я» (далі – проєкт акта) розроблено з метою уточнення 

норми, визначеної абзацом третім пункту 14 цього Положення. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Метою створення електронної системи забезпечення безперервного 

професійного розвитку працівників сфери охорони здоров’я (далі – система) 

та внесення відомостей про заходи безперервного професійного розвитку до 

неї є не тільки регулювання діяльності провайдерів, а й забезпечення 

інформування працівників сфери охорони здоров’я про якісні заходи 

безперервного професійного розвиту та достовірності даних про навчання 

таких працівників. 

Відповідно до вимог пункту 121 Положення про систему безперервного 

професійного розвитку медичних та фармацевтичних працівників, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 липня 

2021 року № 725 (далі – Положення), адміністратор системи: забезпечує 

доступ до системи працівників сфери охорони здоров’я, провайдерів, 

державних органів у межах, визначених законодавством, та відповідно до 

порядку функціонування системи, затвердженого МОЗ; здійснює обробку та 

проведення аналізу внесених до системи відомостей, проводить моніторинг 

інформації про провайдерів та дотримання умов проведення заходів 

безперервного професійного розвитку; надає інформаційні та консультаційні 

послуги щодо системи. 

Тобто основними функціями адміністратора є забезпечення внесення 

відомостей про заходи безперервного професійного розвитку в систему та 

контроль якості таких відомостей шляхом обробки даних про заходи 

безперервного професійного розвитку, їх верифікації та перевірки на 

відповідність вимогам Положення для подальшого нарахування балів 

безперервного професійного розвитку працівникам сфери охорони здоров’я. 

Вимогами Порядку використання коштів, передбачених у державному 

бюджеті для здійснення безперервного професійного розвитку працівників 

сфери охорони здоров’я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 10 березня 2023 року № 216, бюджетне фінансування послуг 

адміністратора системи не передбачено. 
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Разом з тим адміністратор системи витрачає наявний кадровий та 

технічний ресурс для виконання вищезазначених функцій. 

Система безперервного професійного розвитку працівників сфери 

охорони здоров’я, яка створена з метою покращення професійних 

компететностей працівників сфери охорони здоров’я, не передбачає 

отримання прибутку. Тому пропонується відшкодовувати витрати 

адміністратора за надані послуги на рівні його фактичних витрат, необхідних 

для виконання договору. 

Міністерством охорони здоров’я України з власної ініціативи 

розроблено проєкт акта, яким передбачено врегулювання питання 

відшкодування витрат адміністратора на послуги, пов’язані із внесенням в 

систему відомостей про заходи безперервного професійного розвитку. 

 

3. Основні положення проєкту акта 

Проєктом акта пропонується внести зміни до Положення про систему 

безперервного професійного розвитку медичних та фармацевтичних 

працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 14 липня 2021 року № 725. 

 

4. Правові аспекти 

У даній сфері суспільних відносин діють такі нормативно-правові акти: 

Цивільний кодекс України; 

Закону України «Про особливості надання публічних (електронних 

публічних) послуг»; 

постанова Кабінету Міністрів України від 10 березня 2023 р. № 216 

«Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у 

державному бюджеті для здійснення безперервного професійного розвитку 

працівників сфери охорони здоров’я». 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація проєкту акта не потребує фінансування з державного та/або 

місцевих бюджетів. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт акта потребує проведення процедури громадського обговорення 

відповідно до вимог Порядку проведення консультацій з громадськістю з 

питань формування та реалізації державної політики, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996 

«Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної 

політики». 

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 
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регіонального розвитку, прав осіб з інвалідністю, функціонування і 

застосування української мови як державної, тому не потребує погодження 

уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого 

самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, 

Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських 

громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із 

захисту державної мови. 

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної 

діяльності, тому не потребує розгляду Науковим комітетом Національної 

ради з питань розвитку науки і технологій. 

Проєкт акта потребує погодження з Міністерством фінансів України, 

Міністерством економіки України, Міністерством освіти і науки України, 

Міністерством цифрової трансформації України, Державною регуляторною 

службою України, Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини. 

Проєкт акта потребує проведення правової експертизи в Міністерстві 

юстиції України. 

 

7. Оцінка відповідності 

У проєкті акта відсутні положення, що стосуються зобов’язань України 

у сфері європейської інтеграції; прав та свобод, гарантованих Конвенцією 

про захист прав людини і основоположних свобод; впливають на 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; містять ризики 

вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 

корупцією; створюють підстави для дискримінації. 

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правова експертизи не проводилися. 

Проєкт акта потребує направлення до Національного агентства з питань 

запобігання корупції для визначення необхідності проведення 

антикорупційної експертизи. 

Проєкт акта потребує направлення до Урядового офісу координації 

європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів 

України для проведення експертизи на відповідність зобов’язанням України 

у сфері європейської інтеграції, у тому числі міжнародно-правовим, та праву 

Європейського Союзу (aquis ЄС). 

 

8. Прогноз результатів 

Реалізація проєкту акта не матиме впливу на ринкове середовище, 

забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і 

держави; на розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності 

територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське 

здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його 

окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг 
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природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, 

зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини. 

Проєкт акта матиме вплив на ключові інтереси пацієнтів, працівників 

сфери охорони здоров’я, проєкти міжнародної технічної допомоги, 

зареєстровані в установленому законодавством порядку, суб’єктів 

господарювання комунальної та державної форм власності. 

 

Вплив на інтереси зацікавлених сторін: 

Заінтересована 

сторона 

Вплив реалізації 

акта на 

заінтересовану 

сторону 

Пояснення очікуваного впливу 

Провайдери заходів 

безперервного 

професійного 

розвитку 

Позитивний Чітко визначені права і обов’язки 

сторін договору. Відсутність 

простору для маніпуляцій, в тому 

числі й фінансових. 

Адміністратор 

електронної системи 

забезпечення 

безперервного 

професійного 

розвитку працівників 

сфери охорони 

здоров’я 

Позитивний Чітко визначені права і обов’язки 

сторін договору. Відсутність 

простору для маніпуляцій, в тому 

числі й фінансових. 

Працівники сфери 

охорони здоров’я 

Позитивний Безперебійне функціонування 

системи безперервного 

професійного розвитку. 

Широкий вибір якісних заходів 

безперервного професійного 

розвитку. 

 

 

Міністр охорони здоров’я України                        Віктор ЛЯШКО 

 

«___»______________ 2024 р. 


